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SpaceX omezila používání internetu Starlink pro
Ukrajinu
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SpaceX omezila používání internetu Starlink pro ukrajinské drony.

SpaceX podnikla kroky, aby zabránila ukrajinské armádě používat

satelitní internetovou službu Starlink při ovládání dronů v regionu

během války s Ruskem, řekla ve středu prezidentka SpaceX.

SpaceX poskytla ukrajinské armádě širokopásmovou komunikaci

satelitní internetové služby Starlink při její obraně proti ruské

armádě. Ta ale „nikdy nebyla určena k tomu, aby byla použitá pro

ovládání zbraní“ řekla Gwynne Shotwell, prezidentka a provozní

ředitelka SpaceX, během konference ve Washingtonu. „Ukrajinci ji

však využili k ovládání dronů a to nebylo součástí žádné dohody,“

řekla.

SpaceX tedy přijala opatření, která omezila možnost ovládání dronů.

Shotwell odmítla upřesnit, jaká konkrétní opatření SpaceX přijalo.

Používání Starlinku pro drony překročilo rámec dohody, kterou

SpaceX uzavřela s ukrajinskou vládou, řekla Shotwell a dodala, že

smlouva byla určena pro humanitární účely, jako je poskytování

širokopásmového internetu rodinám, nemocnicím, bankám a dalším

institucím, postiženým ruskou invazí. „Víme, že je armáda používá

pro komunikaci, a to je v pořádku,“ řekla. „Ale naším záměrem nikdy

nebylo, aby naše služby použili v útočných zbraních“.

SpaceX soukromě dopravila na Ukrajinu náklaďáky terminálů

Starlink, což ukrajinské armádě  umožňuje komunikovat jejich

zapojením a propojením s téměř 4000 satelity, které SpaceX dosud

vypustila na nízkou oběžnou dráhu Země. Vlády Spojených států,

Francie a dalších zemí zaplatily za další dodávky terminálů Starlink

kromě těch, které financuje soukromě SpaceX.
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Kolem Starlink se odehrává na Ukrajině paralelní IT válka – Rusko

se snaží signál Starlink v regionu rušit, SpaceX na oplátku upravil a

posílil software. Starlink utrpěl koncem loňského roku několikrát na

Ukrajině výpadky služeb, které představitelé ruské armády prohlásili

za svůj úspěch, i když odmítli sdělit podrobnosti.

Zdroje: JRP – jeden Reuters povídal, JBP – jeden Bloomberg

povídal, JTS – jeden TASS povídal
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